
VERBALE n. 5 del 27-02-2024 

 

Oggi 27-02-2024  alle ore 16.00, in modalità online, si è riunito, a seguito di formale 
convocazione, il Collegio dei docenti. Presiede il Preside prof. Castellano Cosimo 
Marcello, verbalizza il prof. Bistanti Teodoro. Risultano assenti i proff.:  Malerba F., 
Rizzo P., Sasso E., Spagnolo Francesca. 
Il Dirigente, constatata la validità della seduta, apre i lavori con la discussione dei 
punti  all’O.d.g.: 
 

1. Lettura e approvazione verbale seduta precedente 

2. Piano di formazione: criteri per la partecipazione alla formazione; 

3. Programma di scambio Exchange Student per studenti stranieri; 

4. Nomina progettisti D.M. 66/23 “Linee d’investimento 2.1 Didattica Digitale 

Integrata e Formazione alla Transizione Digitale per il Personale Scolastico 

nell’Ambito della Missione 4 Componenti  del PNRR; 

5. Comunicazioni del Dirigente Scolastico. 

 
 

1. Lettura e approvazione verbale seduta precedente 

Il  Collegio approva il verbale della seduta precedente 

 

2. Piano di formazione: criteri per la partecipazione alla formazione; 

Il D.S. comunica al collegio gli impegni formativi, a breve sarà attivato nel nostro 

Istituto il corso  “Progetto Classroom” sull’utilizzo dei visori utili per l’attività 

didattica quotidiana. Sarà attivato un corso biennale CLIL di inglese e francese 

per studenti e docenti. Sono in fase di svolgimento il corso di 1°-2° e 3° livello 

sull’inclusione in partnership con l’Università di Bari. Sono in fase di 

programmazione i corsi sulla sicurezza. Il DS comunica che bisogna adottare un 

criterio perché non è possibile superare il numero di 30 ore di formazione 

docente fino al 31 agosto 2024. I docenti che intendono usufruire della 

formazione sono tenuti a produrre una autocertificazione.  

 

Il Collegio approva. 

 

 



 

3.  Programma di scambio Exchange Student per studenti stranieri 

Il D.S. comunica che nell’ambito del Programma di scambio Exchange Student per 

studenti stranieri il nostro Istituto ospiterà una studentessa australiana, Anne Kate 

Orton, che sarà inserita nella classe 2D, sede di Brindisi.  

Il Collegio approva. 

 

4. Proposte Nomina progettisti D.M. 66/23 “Linee d’investimento 2.1 Didattica 

Digitale Integrata e Formazione alla Transizione Digitale per il Personale 

Scolastico nell’Ambito della Missione 4 Componenti  del PNRR; 

Il D.S. comunica che i docenti individuati quali progettisti per la Didattica Digitale 

Integrata e Formazione alla Transizione Digitale per il Personale Scolastico sono i 

poff. Villani Alfredo e Spedicato Enrico. 

Il Collegio approva.  

 

5. Partecipazione con Associazioni del territorio 

Il DS comunica al collegio che il nostro Istituto ha avviato l’organizzazione di una 

maratona sportiva con associazioni sportive del territorio, Confindustria e con gli 

Enti Locali. Scopo della manifestazione sportiva è la raccolta di fondi da utilizzare 

per l’acquisto di un ecografo da destinare alla ASL, Laboratrio di via Dalmazia,  da 

utilizzare per la prevenzione dei tumori al seno.  

 
6.  Comunicazioni del Dirigente Scolastico. 

Il DS comunica che si lavora sulla formazione delle classi dell’anno scolastico 

2024-25 sulla base delle nuove iscrizioni pervenute. 

La riunione è tolta alle ore 18.00. 

 
Il verbalizzante Il Presidente 

Prof. Bistanti Teodoro D.S. Marcello Castellano 

 

 

  

 



 


